



Osiguran održiv rast: TotalEnergies preuzima 100 posto udjela VSB Grupe

Dresden/Zug/Pariz, 4. prosinca 2024. – Zeleno svjetlo za VSB i TotalEnergies: francuska energetska tvrtka TotalEnergies potpisala je sporazum o potpunom preuzimanju dionica VSB Grupe, uključujući udjele većinskog vlasnika Partners Group, kao i osnivača VSB-a. Sa sjedištem u Njemačkoj, VSB je jedna od vodećih europskih platformi za obnovljive izvore energije, s projektima u razvoju kapaciteta više od 18 gigavata (GW) za vjetroelektrane, fotonaponske sustave i baterijska skladišta te preko 475 megavata (MW) vlastite proizvodnje (IPP).

Širenje obnovljivih izvora energije jedan je od glavnih globalnih izazova za društvo u cjelini. Stoga je udruživanje kroz snažna partnerstva ključno za odlučnu borbu protiv klimatskih promjena i ubrzanje rasta energije vjetra, fotonaponskih sustava, e-mobilnosti i skladištenja. Ulaskom u partnerstvo s TotalEnergies, VSB Grupa donijet će svoje opsežno znanje u razvoju projekata obnovljive energije u šest europskih energetskih tržišta te svoj ugled, zasnovan na pouzdanosti i kvaliteti, kao vrijednu osnovu za novi zajednički put. Istovremeno, VSB Grupa iskoristit će financijsku snagu, globalnu mrežu i izvrsno strateško pozicioniranje francuske energetske kompanije.

Dr. Felix Grolman, izvršni direktor VSB Grupe, komentira: „Obnovljiva energija je nova norma. Ključna prekretnica u globalnoj proizvodnji energije očituje se u ovom novom partnerstvu. Globalni utjecaj TotalEnergies-a, s ambicioznim ciljem od 100 gigavata kapaciteta obnovljive energije do 2030. godine, u kombinaciji sa sposobnošću VSB-a da u sljedećih nekoliko godina isporuči preko 5 gigavata proizvodnih i skladišnih kapaciteta samo u Europi, ogroman je iskorak prema ostvarenju tih ambicija. Naša zajednička misija je izgraditi i upravljati sa što više gigavata kapaciteta vjetra, solarne energije i skladišta, što učinkovitije i brže moguće!“

„Izuzetno nam je drago što možemo poželjeti dobrodošlicu 500 zaposlenika VSB Grupe i njihovoj stručnosti u segmentu kopnenih vjetroelektrana na europskim tržištima. Njihove kompetencije i imovina doprinijet će razvoju naše strategije integrirane proizvodnje električne energije u Europi, posebno u Njemačkoj“, rekao je **Stéphane Michel, predsjednik sektora plina, obnovljivih izvora i energije u TotalEnergies-u**.

Dovršetak transakcije podložan je odobrenju nadležnih tijela za kontrolu spajanja.

Press contact

Kathrin Jacob-Puchalski

Press officer

+49 351 21183 672

kathrin.jacob-puchalski@vsb.energy

VSB Group

Schweizer Straße 3 a

01069 Dresden

+49 351 21183 400

www.vsb.energy



O VSB Grupi

Osnovana 1996. godine, VSB Grupa djeluje na 21 lokaciji u Njemačkoj, Francuskoj, Poljskoj, Finskoj, Italiji i Hrvatskoj. Od 2020. godine većinski vlasnik tvrtke je Partners Group, jedna od najvećih tvrtki u globalnoj industriji privatnih tržišta, koja djeluje u ime svojih klijenata.

VSB, sa sjedištem u Dresdenu, jedna je od vodećih europskih vertikalno integriranih tvrtki u području obnovljive energije. Osnovna djelatnost uključuje razvoj projekata kopnenih vjetroelektrana i fotonaponskih parkova, baterijskih rješenja za skladištenje, upravljanje njihovim radom te upravljanje vlastitom imovinom kao rastući neovisni proizvođač energije. VSB djeluje u šest europskih zemalja i ima razvojni portfelj veći od 18 GW. Od 1996. godine, instalirao je više od 750 vjetroelektrana i solarnih elektrana. VSB također pruža usluge za portfelj veći od 3 GW i aktivan je u segmentu e-mobilnosti za teretni prijevoz. Zajedno sa svojim povezanim tvrtkama Grupa zapošljava preko 500 ljudi. Više informacija:

www.vsb.energy

O TotalEnergies

TotalEnergies je globalna integrirana energetska kompanija koja proizvodi i plasira razne vrste energije: naftu i biogoriva, prirodni plin i zelene plinove, obnovljive izvore energije i električnu energiju. Više od 100.000 zaposlenika posvećeno je osiguravanju što većem broju ljudi, energije koja je pouzdanija, pristupačnija i održivija. Aktivna u oko 120 zemalja, TotalEnergies stavlja održivost u središte svoje strategije, projekata i operacija.

TotalEnergies i električna energija

Kao dio svoje ambicije da do 2050. godine postigne neto-nula emisija, TotalEnergies gradi svjetski konkurentan portfelj koji kombinira obnovljive izvore energije (solarna energija, vjetroelektrane na kopnu i priobalju) i fleksibilna postrojenja (CCGT, skladištenje) kako bi svojim kupcima isporučio čistu i stabilnu energiju. Do kraja 2024. godine, bruto instalirani kapacitet za proizvodnju obnovljive električne energije TotalEnergies-a doseći će preko 24 GW. TotalEnergies će nastaviti širiti ovaj segment kako bi dosegao 35 GW do 2025. i više od 100 TWh neto proizvodnje električne energije do 2030. godine.

Kontakt za medije - TotalEnergies France

Phone: +33 (0)1 47 44 46 99

E-mail: presse@totalenergies.com

Social media "X": @TotalEnergiesPR

Investor Relations phone: +33 (0)1 47 44 46 46

E-mail: ir@totalenergies.com